

11.11.2009. Встреча в Суде Ненецкого автономного округа

11 ноября 2009 года в суде Ненецкого автономного округа Евгений Мартынов, председатель суда Ненецкого округа и Борис Дульнев, Уполномоченный по правам человека в Ненецком округе провели рабочую встречу.

Во время встречи председатель окружного суда и ненецкий омбудсман обсудили вопросы оказания бесплатной юридической помощи жителям округа и доступности судебного порядка защиты гражданами своих прав. Ранее эти проблемы были отмечены в Докладе о деятельности Уполномоченного по правам человека за 2008 год.

Борис Дульнев выразил удовлетворение открытием и началом работы официальных сайтов окружного суда, Нарьян-Марского городского суда и Отдела судебного департамента в НАО. Развитие сети Интернет в округе, устойчивое увеличение числа пользователей, особенно в отдаленных и труднодоступных поселениях округа, хорошее информационное наполнение сайтов судебных органов способствуют усилению возможностей защиты прав и законных интересов жителей округа в судебных органах Ненецкого округа, доступности информации о деятельности окружных судебных органов.

Евгений Мартынов и Борис Дульнев договорились о регулярном проведении таких рабочих встреч.

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе